

Светлана Тилкова – Алена

е родена в София, на 26 януари 1955 година, в лекарско семейство. Тя е щастливо омъжена, със син на 26 години. Средното си образование завършва през 1974 г. В 91 Немска езикова гимназия „Карл Либкнехт“ /сега позната като Първа немска гимназия/. След една година работа в системата на Балкантурист е приета във ВИИ „Карл Маркс“ - сега УНСС - специалност Международни икономически отношения. След завършването си работи в най-голямата държавна спедиторска организация „Деспред“ в кантора внос, като се занимава с товарите от Австрия и контейнерните превози. Балкантурист и Деспред са за школа, за която тя само благодари на Съдбата. Преди всичко като командировки и рядко като частни пътувания посещава 73 държави. „Научих много и най-вече опознах в дълбините ѝ човешката същност“. След три годишен престой в Сингапур, където е представител на Канадска корабна компания, от 1991 година работи заедно с съпруга си в сферата на частния бизнес. Първоначално се занимава с внос и търговия на едро и дребно, а след 1996 г. решават, че вече могат да си позволят да работят само в сферата, която им е приятна, без да е необходимо да мислят за насъщния. Превръща хобито си, астрологията, в нейна професия. Създават тяхното издателство, а през януари 2001 г. се появява и авторското им списание „Кармичният кръг“.

Светлана Тилкова

“Годината за българите ще е такава, каквато си я направят”

Г-жо Тилкова, Вие сте икономист по образование, кое Ви насочи към астрологията и номерологията?

Икономическото образование, а също и професионалният ми път не противоречат на заниманията ми в сферата на астрологията. Още като ученичка се запалих по номерологията. Осъзнах бързо, че с числата и тяхното правилно тълкуване мога да бъда полезна както на себе си, така и на другите хора, стига да ми се доверят. Мога да кажа с гордост, че печелех бързо доверие с прогнозите си и неусетно задълбочих знанията си в науката за числата. През 1977 година, когато за първи път посетих Япония като гост на мой колега от института, неговия дядо - възрастен японец, астролог, ме запали на тема астрология, въпреки че не му беше никак лесно да ме убеди, колко важно е да тръгна по пътя на това знание. В началото бях спектично настроена, че ще ми е интересно и ще се справя, но колкото повече задълбочавах знанията си, толкова по-силен ставаше интересът ми към науката за звездите. Всъщност аз не съм се отказала от всичко, което съм научила в гимназията и института и съчетавам умело знанията си. Издателската дейност е свързана и с търговия, така че отново работя и по специалността, която съм завършила. А астрологичните прогнози, които изготвям често са свързани именно с желанието на хората да намерят мястото си в професионален

план, да подобрят дейността на фирмата си или да тръгнат по пътя на частния бизнес - действо, което за мнозина у нас е все още рискована авантюра, въпреки че имат заложби да са успяващи.

Какво Ви гаже пътуването Ви до Тибет?

Даде ми много, или по-точно, нормализира живота ми. Родила съм се с дарбата да странствам във времето и пространството, която не е дар от Бога, а е наказание, заради всичко, което съм принудена да виждам. Винаги съм подчертавала, че бих била безкрайно щастлива, ако не се различавах от средно статистическата жена, отдадена на семейство и професия, вместо да се натовавам с непосилна кървава информация или изживяванията на някого в миналите векове. С годините започнах да съжалявам, че я имам, защото, отново повтарям, тя е тежка, а не късметлийски дар. Казвам това, защото само ние, четиримата, които умеем заради вродената ни дарба да странстваме във времето и пространството, знаем колко е тежко да виждаме в цвят и картина отминали животи и да съпреживяваме, особено когато заради проблема на човек, потърсил помощта ми трябва да се върна в неговите прераждания и да присъствам - един, два, „безброй“ пъти на насилие. Трябва да имам желязната психика да виждам, присъствам и описвам тези ужаси, за да бъде полезна. Защото много от проблемите на един или друг човек днес са следствие от упражнено или понесено насилие в предходно прераждане. Живота на Земята е преди всичко война и насилие, и сигурно ще ви звучи невероятно, но един от най-жестоките векове на планетата е отминалия XX - и век. За жалост XXI, поне сазега, обещава да бъде същият. Нормално бе в началото да се страхувам от дарбата си, защото не разбирах какво се случва. Въпреки спокойствието, което

бликаше от мен, а и сега не съм го изгубила, когато съм изричала всичко, даже най-болезненото и жестокото, сякаш това е част от ежедневието на хората, имаше моменти когато исках да се скрия, да изчезна. Приех дарбата си трудно, но в един момент, когато бях на 13-14 години и вече спокойно разговарях за вечния живот с моя баща, осъзнах една важна истина: тази дарба ми е орисана, за да помагам на хората. Отстрани погледнато звучи мазохистично, но малко по-късно осъзнах и още нещо: Защо точно аз. Има много хора на нашата планета, които са Призвани или Избрани да сеят духовност. Но Посветените са малцина. А що се отнася до прехода в минали прераждания, основното достойнство, което притежаваме с моите трима другари по орисе, че никога няма да си позволим да коригираме историята, исторически факт, събитие, действие, колкото да се изкушавам да го сторя в нашата история. Тя, горката, има много малко общо с писаната. Минаха доста години преди да разбера как мога да помагам с уменията си за преход във времето. Доиде мига, през юни 1977 г., в който за първи път се срещнах с моите Тибетски Учители. Те ме научиха най-напред да овладявам дарбата си, а след това и да я използвам, без да натовавам физическото си тяло и психиката си, за да съм полезна на хората без да вредя на себе си. Научиха ме да различавам болестите, причинени от личната Карма, като се връщам назад във времето, в преражданията на хората и търся същото заболяване, да различавам и тези заболявания, които са причинени от събития в настоящия живот, и които са лечими, ако болният поиска да се промени. Цената, която плащам са миговете на страдание, когато знам, че мога да помогна на някого, но той отказва да ме чуе и да осъзнае колко малко усилие трябва да положи, за да промени живота си.

АЛЕНА

Определят Ви като Водещия астролог на България? Чувствате ли се такава?

Категорично, да! Така са ме нарекли хората в България и в чужбина, които са оценили веднъж моите знания, втори път - приноса ми в развитието на науката астрология и трети път - количественото измерение като публикации и книги на моят интелектуален труд. За да бъде човек водещ астролог на България не е достатъчно само да прави хороскопи - лични, по вестниците или по телевизията, но и да развива знанията, достигнати от учени астрономи и астролози преди повече от 5000 години. Моят принос в световната астрология е формулирането за първи път на Съдбовната забрана за брак, тълкуването на аспектите на Хирон и Лилит, както и здравето, като продукт и следствие от кармата.

Коя е най-впечатляващата и известна личност, на която сте изготвяли хороскоп?

Изготвила съм над 170 хиляди хороскопи, като повече от 100 хиляди са лични. Поръчват ги различни хора, но аз нямам право да споделям кои от известните са сред тях, защото това е само и единствено тяхно право. Дипломната ми работа при обучението ми в САЩ беше върху хороскопа на президента Рейгън, но след това, по време на практиката ми съм правила много хороскопи на други интересни личности. Част от тях са публикувани в публичното пространство, но са обобщени и не съдържат лична информация, която би могла да навреди на техните притежатели. Всъщност ми е безразлично социалното и материално статукво на човека, на който правя хороскоп. Интересува ме заложеното в неговата звездна карта, което го прави такъв, какъвто е. Но хороскоп не се прави само на хора. Една от най-интересните ми поръчки е определяне на дата



за начало на строителство на многомилионен град на гол терен. Извън България, естествено.

Какво е отношението Ви към така наречените „гледачи“, „шамани“ и лечители?

Крайно негативно! Има хора, които притежават дарбата да виждат и да предсказват, но те не са изключение. В обичайния случай се изявяват шарлатаните, които, не само че нямат дарби, а крадат чужди знания и си ги приписват, за да накарат хората да им се доверят. УВи, потребителите сякаш не осъзнават, че у нас, едва ли не под всяка керемидка се крие ясновидка и едва когато някой си изпати, тръгват оплакванията и започват да си задават въпроси къде е истината. .. и хукват към друга врачка. Именно, защото няма критерий за оценка на дарбите на тези хора, наричащи себе си феномени, те напоследък започнаха да добавят към възможностите си и „астролог“, та дано изпъкнат и се наложат. Ясновидството категорично съществува. Примерите са безброй. Тук мисля, че е редно да направим и още едно уточнение

за разликата между астрологията и ясновидството. И в двата случая човек може да получи верен съвет за нещо, което предстои. Но астролога ще даде съвет по кой път да се мине или какво да се направи, за да се избегне проблема. Ясновидецът, притежаващ дарба, единствено ще го установи, но не може да ви даде съвет как да го избегнете, защото пътят до проблема и времето на неговото случване са му неподвластни като визия. Затова и казвам, че астрологията е за тези, които искат да направляват съдбата си, а гадалките служат на инертните, които чакат наготово и все другите са им виновни. Не на последно място са и вредите, които лечителите нанасят върху здравето на хората, особено ако се налага бързо лечение на заболяване, а те забавят процеса, под претекст, че могат да лекуват. В интерес на правдивостта трябва да кажем, че всичките тези врачки, феномени, магове, шамани, са следствие на примитивизма на българското общество. След като има търсене, ясно е, че винаги ще има и предлагане. В душата на българина врачката е зела непоклатимо място.



Той с удоволствие приема казаното от нея, че винаги друг е виновен за невървежа му, за мързела му, за проваления му брак, за липсата на пари.

Повечето хора Ви познават от малкия екран, но Вие сте и издател на списание „Кармичният кръг“, както и на няколко книги, разкажете ни повече за тази Ваша страна.

Хората ме познават и от времето преди да се появя на малкия екран - още от годините, когато работех като спедитор. Тогава на всяка крачка из София и не само, поздравявах някой, който ми се усмихваше, защото бързо съм му освободила пристигната стока. Познават ме и от публикациите в специализирани печатни издания преди 1998 година. Когато се появих на екран за първи път през 1997 г., тези, които не ме бяха виждали на живо просто облякоха името и знанията ми в образ. През лятото и есента на 1998 г. вече бях издала първите две мои книги. Списание „Кармичният кръг“ започна да излиза през януари

2001 година и е на пазара вече 11-а година. То е авторско - списвано само от мен, като целта му е да популяризира науката астрология, но и да разкрива на читателите тайните на незримия, така вълнуващ ги свят, да дава отговори на въпроси, на които те самите трудно могат да отговорят. Не знам какво разбирате под няколко книги. Ако имате предвид моите авторски, те вече наброяват впечатлаващото число 39, с което се гордея и могат да бъдат видени в сайта на списанието и издателството. В случая не страдам от скромност, защото знам, че моите знания са полезни и хората с нетърпение очакват следващите ми книги, които в последните години за моя радост винаги се превръщат в „бестселъри“, даже спрямо българския мащаб.

Вие сте и член на Виенския клуб, кое Ви насочи към него?

Както вече споменах, докато работех в Деспред се занимавах с товарите, които пристигаха от Австрия. Имах и продължавам да имам отлични контакти както със служителите в посолството

на Република Австрия, така и с делови среди във Виена. Естествено не на последно място са и контактите ми с австрийския астрологичен съюз. Австрия ми харесва като култура, като начин на живот и ме зарежда с положителна енергия заради спокойствието, което цари там. Всичко това е достатъчна причина, за да съм член на Виенския клуб и да работя за каузата, която си е поставил. С не по-малко усърдие ще работя и за целите на Зонта клуб - София, където имах честта да бъда приета в края на март 2011 г.

Вярно ли е, че всеки човек се ражда с мисия на този свят? Вярвате ли в съдбата?

Няма нужда да вярвам. Аз знам! Да, всеки човек идва на този свят със своята мисия, или казано по простичък начин, със своята житейска или Съдбовна задача, но винаги подчертавам, че ние сме господари на Съдбата си, въпреки предопределението от звездите, с което се раждаме във всеки наш следващ живот, а хороскопът или знанието за миналите ни прераждания само ни помага да осъзнаваме какви крачки да направим и в каква по-добра за нас посока да поемем. Астрологичната прогноза е нашия пътеводител, а ние сами, със свободната си воля, управляваме живота си и сме тези, които творим Съдбата си. Естествено, че промяната на Съдбата крие рискове. Особено когато сме принудени да направим нещо против волята си, подчиняваме се на времето, в което живеем или действаме импулсивно. Но, за да избегнем риска да променим Съдбата си в отрицателна посока, можем да си направим хороскоп. Нека бъдем творци и оставим ярка следа, вместо да вегетираме сред безличната тълпа, защото свободната воля е правото на избор да променим своята карма или не. Нарочно употребих думата карма. Кармата не е Съдба, но Съдбата ни може да се превърне в наша карма. Кармата



е понятие, което не бива да налагаме като причина за всичко, което ни се случва. И заради което патим. Кармата си създаваме сами. Само от нашите действия зависи дали тя ще е положителна или негативна. Ето, аз самата съм родена на дата на кармична разплата, която ме орисва на повече изпитания, но никога не съм казвала при трудности, изпречили се на пътя ми, че това е моята зла карма и не съм се оставяла на течението. Всеки може да промени кармата си и е добре да осъзнаем това, защото с промяната на индивидуалната карма променяме и тази на нашето общество, колективната, а също и на нашата държава, чиято Съдба е изцяло в нашите ръце.

Коя според Вас е печелившата формула за успех?

Всички ние постигаме успеха си по различен, уникален начин. На първо място не бива да забравяме, че винаги трябва да имаме цел, към която да се стремим. Не бива да

забравяме и че нищо не идва даром, а трябва да се заслужи. Ако сме отговорни, упорити, целеустремени, но в същото време ценим и уважаваме качествата на другите хора, със сигурност ще жънем успех, без значение в каква професионална сфера се развиваме. Задължително успява този човек, който работи в съзвучие със своите астрологични заложи, а не против тях.

Какви качества трябва да съчетава в себе си успялата жена?

Най-напред да е ЧОВЕК, да е женствена, добронамерена, но самоуверена, да вярва в знанията си, без колебание да приема предизвикателствата, които ѝ поднася живота. Все пак, за да е наистина успяла е задължително да е създала свое потомство.

Оптимист ли сте?

Някога бях непоправим оптимист. И сега съм съхранила голям процент от този мой оптимизъм, но в последните години се превърнах в оптимист-реалист, който иска да постигне преди всичко своите мечти-цели. С годините и натрупания опит, с безбройните човешки проблеми, до които се докосвам ежедневно, осъзнах, че е трудно, по-скоро е невъзможно да съм полезна на общество като нашето, където измамата, глупостта, инертността и безцелната омраза са правило за мисъл и поведение.

Политиците вярват ли на звездите?

Съчетанието „Вяра в звездите“ издава преди всичко инертни и пасивни житейски нагласи. Чакан, пък каквото стане. Звездите помагат на практичните и дейни хора, а не на тези с робската психика и липсващ интелект. Но, включвайки се във Вашия тон, казвам да, всеки вярва в звездите.

Дори и тези хора, които категорично и крайно фанатично отричат астрологията. Естествено, че и политиците вярват в звездите, защото те им помагат да блестят на политическия небосклон. Въпросът ви ме кара да си мисля, че за вас политиците са нещо повече от останалите хора. Уверявам ви, че не са!

Каква е Вашата прогноза за 2011 г.?

С няколко реда ми е трудно да я кажа. В пълния си вид излезе през септември 2010 година. Препятствията ще са ежедневие, не само заради влиянието на Уран, планетата на нашето духовно израстване, а и заради вибрацията на годината, носител на трудности, породени от странични фактори, които трудно ще предвидим и избегнем. Годината изисква постоянство и рутина, умение да бъдем издържливи и търпеливи, ако искаме да постигнем целите си. Ще си внушаваме, че сме защитени от всички злини, но това наше усещане също не отговаря на реалността. Добре е да не забравяме, че предпазливостта и прозорливостта са качествата, които сме длъжни да развиваме и през тази година.

За съжаление отново сме по-безотговорни към неприятните страни в ежедневието ни, което задължително активира престъпността. Фанатизма ще има крайни проявления, а сектите ще бъдат забележително дейни.

Годината за българите ще е такава, каквато си я направят. Кризата отдавна мина, но благополучието и по-високите доходи няма да дойдат даром. В това отношение астрологията не дава рецепти. Ако работим като германците ще имаме и тяхното благополучие. Ако работим по нашенски ще живеем както досега.

Интервюто подготви:
Катерина Станкова